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CASA

o BONITO-PE
OVA

Ata da 3Sa Reunião Ordinária da 2a

Sessão Legislativa da 4Sa Legislatura da

Câmara Municipal do Bonito, realizada

em 27 de dezembro de 2022.

Aos 27 dias do mês de dezembro de 2022, às 19:00 horas teve lugar a 3Sa

Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 4Sa Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva,
à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: João Diniz da Silva, Anacléa
Azevedo de Lima, Maria das Graças Barbosa da Silva e Walter Luiz Ribeiro
Maroja Filho. Vereadores ausentes: Divaldo José da Silva, José Holanda
Cavalcanti Filho, Givanildo José da Silva Júnior, José Roberval dos Santos,
Adones Ferreira da Silva, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Edilson Eiji
Barbosa Morimura e José Marcos da Silva. Abertos os trabalhos, o Sr.
Presidente convidou a Sr." Vereadora Anacléa Azevedo de Lima par assumir a
1a Secretária e o Sr. Vereador Walter Luis Ribeiro Maroja Filho para assumir a
2a Secretária. Convidou a Sra Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva
para fazer a leitura do Salmo 23, seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Abertos
os trabalhos o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva comunicou que de acordo
com o art. 36 do Regimento Interno onde diz que as Reuniões da Câmara
Municipal poderão ser abertas com a presença de no mínimo 1/3 (um terço)
dos Vereadores. O Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva comunicou que essa
Reunião seria específica para votar as contas do Sr. Prefeito referente ao
exercício de 2019. Em seguida o Sr. Presidente fez a chamada verbal dos Srs.
Vereadores presentes; como também dos Vereadores ausentes. Continuando;
falou que não irão iniciar qualquer deliberação, especificamente sobre o
julgamento das contas do Prefeito, por falta de quórum qualificado; que foi
enviado e lido o ofício GP N° 42/2022 ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo:

ificação de julgamento. Envio a V.Excia; o Processo T.C N° 20100246-2
/Í) ativo à Prestação de Contas do Exercício Financeiro 2019, da Prefeitura
(,l./ nicipal de Bonito, gestão a qual o nobre defendente foi responsável: cópia

integral dos autos já se encontra disponível no âmbito dessa Câmara
Municipal, bem como no site do Tribunal de Contas, ficando facultada vista dos
autos tudo em atenção ao princípio da ampla defesa e do contraditório. Paulo
Sergio da Silva Presidente da Câmara Municipal do Bonito; foi lido também a
Portaria n? 400/2022 do Gabinete do Prefeito. O Prefeito Municipal do Bonito,
Estado de Pernambuco, no curso de suas atribuições legais e de conform
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com a Lei Orgânica Municipal, Resolve: Art. 1° Exonerar a pedido da Sr."
Julieta Farias de Lira Pinheiro, Brasileira, maior capaz CPDF n? 145.616.204-
78 e ID n? 1.392.718 SDSA/PE, ocupante do Cargo de Secretária de Saúde;
esta Portaria entrará em vigor a partir de sua publicação, com seus efeitos a
partir de 29 de dezembro de ~022. Gabinete do Prefeito em 27 de dezembro de
2022; Gustavo Adolfo Neves de Albuquerque César - Prefeito. Terminada a
ordem do dia; foi facultada palavra para uso do Interesse Público; usando da
mesma a Sr." Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; saúda a todos presentes e
lamenta o descaso de alguns Vereadores da situação, porque hoje tinham um
compromisso muito importante. Que está indignada; é o poder cego pelo poder,
porque estão aqui simplesmente a serviço do Prefeito e esquecem o
compromisso com o povo; mais que isto é tudo o que irá falar hoje porque não
gosta de falar quando as pessoa não estão presentes; falou também que não
se esconde atrás da Bíblia e nem é covarde; que está aqui trabalhando em
favor do povo. Em seguida fez uso da palavra o Sr. Vereador Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho; que vem aqui deixar se3m registro de lamento, pois não
consegue votar em Projetos que estão em pauta, mais por outro lado ficou feliz
em saber da Sansão do Sr. Prefeito com relação ao Projeto de Lei n? 19/2022;
que amplia o quadro do Poder Legislativo; saúda a Sr4a Vereadora Maria das
Graças Barbosa da Silva que mesmo acidentada está hoje aqui honrando o
compromisso com o povo do Bonito. Em seguida; fez uso da palavra a Sr."
Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva, que agradece as palavras do
Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho; que chegando aqui depois de
um acidente e te, essa desagradável surpresa dos colegas não estarem
presentes onde seria importante essa votação hoje. Prosseguindo, fez uso da
palavra o Sr. Vereador João Diniz da Silva, que queria agradecer a Sr."
Vereadora Maria das Graças Barbosa Da Silva pelo esforço e compromisso, se
esforçando pra chegar na hora certa, onde se vê Vereadores que moram aqui
na cidade e hoje se ausenta no momento de votar nas contas do Sr. Prefeito;
que vai chegar o momento de Bonito se libertar desse círculo vicioso.

~ /Finalizando os trabalhos, fez uso da palavra o Sr. Vereador Presidente Paulo
~ Sergio da Silva; que em nome dos nobres colegas presentes, quer agradecer a

Sr." Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva pela coragem e
determinação em cumprir o seu papel de Vereadora e que isso sirva de
exemplo a muitos; que não tem medo de nada porque está alicerçado com a
verdade e não tem medo de embate. Que estão passando por um momento de
tribulações, mais nem por isso devemos deixar de cumprir com os nossos
compromissos, que de maio pra cá estão sofrendo muito com tudo isso. Que
na última sexta-feira do ano será realizada a 40a Reunião do 2°
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sua eleição foi legítima e lícita. Continuando com os trabalhos e não havendo
mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a Reunião e marcada
a próximo para o dia 29 de dezembro de 2022 às 9:00 horas. Para constar, eu,
Marlene Timóteo lavrei a presente Ata.

A~.
RI'bel VtJ M~{v~ f-l' I~
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